



Viết lại từng vấn đề bằng cách sử dụng thuộc tính phân phối của Phép nhân.

Câu trả lời

1) $4 \times (7 + 2) = (__ \times __) + (__ \times __)$

2) $9 \times (2 + 6) = (__ \times __) + (__ \times __)$

3) $6 \times (7 + 2) = (__ \times __) + (__ \times __)$

4) $6 \times (4 + 8) = (__ \times __) + (__ \times __)$

5) $9 \times (7 + 2) = (__ \times __) + (__ \times __)$

6) $8 \times (5 + 3) = (__ \times __) + (__ \times __)$

7) $4 \times (5 + 9) = (__ \times __) + (__ \times __)$

8) $3 \times (7 + 9) = (__ \times __) + (__ \times __)$

9) $9 \times (3 + 7) = (__ \times __) + (__ \times __)$

10) $9 \times (8 + 7) = (__ \times __) + (__ \times __)$

11) $(4 \times 9) + (4 \times 5) = __ \times (__ + __)$

12) $(6 \times 7) + (6 \times 8) = __ \times (__ + __)$

13) $(4 \times 2) + (4 \times 6) = __ \times (__ + __)$

14) $(9 \times 3) + (9 \times 2) = __ \times (__ + __)$

15) $(8 \times 9) + (8 \times 3) = __ \times (__ + __)$

16) $(3 \times 5) + (3 \times 8) = __ \times (__ + __)$

17) $(5 \times 6) + (5 \times 2) = __ \times (__ + __)$

18) $(2 \times 9) + (2 \times 5) = __ \times (__ + __)$

19) $(9 \times 2) + (9 \times 3) = __ \times (__ + __)$

20) $(2 \times 8) + (2 \times 7) = __ \times (__ + __)$

1. _____

2. _____

3. _____

4. _____

5. _____

6. _____

7. _____

8. _____

9. _____

10. _____

11. _____

12. _____

13. _____

14. _____

15. _____

16. _____

17. _____

18. _____

19. _____

20. _____



Viết lại từng vế bằng cách sử dụng thuộc tính phân phối của Phép nhân.

Câu trả lời

1) $4 \times (7 + 2) = (4 \times 7) + (4 \times 2)$

1. $(4 \times 7) + (4 \times 2)$

2) $9 \times (2 + 6) = (9 \times 2) + (9 \times 6)$

2. $(9 \times 2) + (9 \times 6)$

3) $6 \times (7 + 2) = (6 \times 7) + (6 \times 2)$

3. $(6 \times 7) + (6 \times 2)$

4) $6 \times (4 + 8) = (6 \times 4) + (6 \times 8)$

4. $(6 \times 4) + (6 \times 8)$

5) $9 \times (7 + 2) = (9 \times 7) + (9 \times 2)$

5. $(9 \times 7) + (9 \times 2)$

6) $8 \times (5 + 3) = (8 \times 5) + (8 \times 3)$

6. $(8 \times 5) + (8 \times 3)$

7) $4 \times (5 + 9) = (4 \times 5) + (4 \times 9)$

7. $(4 \times 5) + (4 \times 9)$

8) $3 \times (7 + 9) = (3 \times 7) + (3 \times 9)$

8. $(3 \times 7) + (3 \times 9)$

9) $9 \times (3 + 7) = (9 \times 3) + (9 \times 7)$

9. $(9 \times 3) + (9 \times 7)$

10) $9 \times (8 + 7) = (9 \times 8) + (9 \times 7)$

10. $(9 \times 8) + (9 \times 7)$

11) $(4 \times 9) + (4 \times 5) = 4 \times (9 + 5)$

11. $4 \times (9 + 5)$

12) $(6 \times 7) + (6 \times 8) = 6 \times (7 + 8)$

12. $6 \times (7 + 8)$

13) $(4 \times 2) + (4 \times 6) = 4 \times (2 + 6)$

13. $4 \times (2 + 6)$

14) $(9 \times 3) + (9 \times 2) = 9 \times (3 + 2)$

14. $9 \times (3 + 2)$

15) $(8 \times 9) + (8 \times 3) = 8 \times (9 + 3)$

15. $8 \times (9 + 3)$

16) $(3 \times 5) + (3 \times 8) = 3 \times (5 + 8)$

16. $3 \times (5 + 8)$

17) $(5 \times 6) + (5 \times 2) = 5 \times (6 + 2)$

17. $5 \times (6 + 2)$

18) $(2 \times 9) + (2 \times 5) = 2 \times (9 + 5)$

18. $2 \times (9 + 5)$

19) $(9 \times 2) + (9 \times 3) = 9 \times (2 + 3)$

19. $9 \times (2 + 3)$

20) $(2 \times 8) + (2 \times 7) = 2 \times (8 + 7)$

20. $2 \times (8 + 7)$